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Voorzitter:    W.H.Stoop 

     Perponcherstraat 48    2518 SW 

     Den Haag      Tel. 070-3461831 

 

2e Voorzitter     F.M.Poortier 

Materiaal Commissaris  v.d.Berghstraat 29     2522ZM  

     Den Haag      Tel. 0703950531 

 

Secretaris:    F.Brenner 

     Hobbemastraat 62         2391 XE 

     Hazerswoude  Tel: 0172-589393 

 

 

2e Secretaris    J.Mattheijer  

Ringencommissaris   v. Goghstraat 14           2512TD  

     Den Haag      Tel. 070-3896814 

     Tijdelijk: W.H.Stoop 

 

Penningmeester:   J.Poortier-Mourits 

Ledenadministratie   v.d. Berghstraat 29       2522 ZM 

     Den Haag Tel: 070-3950531 

 

Iban. Nummer:  NL49 INGB 0000 294600 

 

   

Beschermheer:  De heer J.W.W. Louwman Wassenaar 

    Voorzitter: Wildlife Breeding Centre 

 

 

Ere-lid              M.J. v.d. Hut 

 

                    

                      Website:   luscinia.webklik.nl  

  Facebook: vogelvereniging Luscinia 
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 Welkom in het Buurthuis van de Toekomst 
 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

     
 

   Het Ontmoetingscentrum beschikt over 4 mooie zalen  

      die ongeveer  80 vierkante meter  groot zijn. 

      1e  Eeldepad  3 / 3a            2541JG   Den  Haag 

 

 

 

 

 
 

             NAP 

 
 
                                                                              Studieclub Harlekijnen 
 

 
                  LUSCINIA 

 
 

                      

 Studieclub Nederland-----Aangesloten bij de  

NAP  Portugal en Luscinia Den Haag 
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Het bestuur van vogelvereniging Luscinia nodigt U uit tot het  

bijwonen van de ledenvergadering die gehouden zal worden op dinsdag 

7 November a.s. in het Ontmoetingscentrum  Morgenstond        

aanvang 20.00 uur            AGENDA : 

1/   opening door de voorzitter 

2/   notulen van oktober en vragen hierover 

3/   in en uitgaande post 

4/   nieuws van de districtsvergadering 

5/  Jaarverslag van de secretaris 

6/   jaarverslag van de penningmeester 

7/   verslag kascontrole commissie 

               PAUZE met een loterij 

8/   wat en hoe inzending  Harlekijn   i.v.m. tentoonstelling  

      Uw inschrijving voor de TT moet uiterlijk binnen zijn op 7 November 

      op de jaarvergadering.                                                                               

9/ rondvraag 

10/  sluiting.   

                     

  Jaarvergadering 7  November  

                    1 Dec. t/m  3 Dec. TENTOONSTELLING 

                            22  DECEMBER   KERSTBINGO 

-------------------------------------------------------------------- 

 

        Let op aan alle inzenders tentoon-stellers 
 

 

             Uw inzending voor de tentoonstelling 

              

             moeten op de jaarvergadering  

             

             7 November Ingeleverd worden  

 

 

        Wij hopen op een goede inzending van vogels. 

 

        Zodat wij weer een grote show zullen hebben. 

 



 5 

 

 

 

Van de voorzitter 

 

Op de laatst gehouden verenigingsavond  waren 16 personen 

aanwezig, ook onze secretaris was  weer een uurtje aanwezig. 

Op deze avond kwamen weer een aantal zaken aan de orde; 

zoals voorstellen van de bond, waar we later meer over horen. 

Er waren ook twee heren aanwezig die belangstelling hadden 

in het reilen en zeilen in de vereniging. 

 

De tentoonstellingstijd breekt ook weer aan eind oktober is het 

zover; beginnend met de Kleurkanarie. Ook onze eigen 

tentoonstelling komt steeds dichterbij. 

 De voorbereidingen zijn al in volle gang, de inschrijfformulieren 

en de TT reglementen zijn inmiddels verstuurd. 

 

 We kunnen best wat hulp gebruiken bij de opbouw dus meldt 

u aan op de aanstaande jaarvergadering van 7 november. 

Wilt u meedoen aan het district TT, de inschrijfformulieren zijn 

op deze vergadering aanwezig. 

 

Laten we met zijn alle er weer een mooi vogelweekend van 

maken met de oudste vereniging van Nederland met veel 

vogels. 

                                              Ik wens u een gezellige TT toe. 

 

Let op:  

De inschrijfformulieren moeten voor of op de jaarvergadering 

van 7 november ingeleverd worden bij de voorzitter inclusief 

betaling. 

 

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = 
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Notulen van de verenigingsavond LUSCINIA  3 oktober 2017 

 

Afmeldingen: T. Hut, R. Oosterbos 

Aanwezig: 16 personen 

 

De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom, 

in het bijzonder twee belangstellende heren; die een 

verenigingsavond van Luscinia wilde meemaken. 

 

Er waren eerst wat mededelingen over wat de Bond allemaal 

van plan is. Zo komt er een voorstel om de ringen bestelling 

door de leden zelf te laten doen.  

Tevens gaan er veel zaken digitaal gebeuren; zoals aanvraag 

TT en nog wat andere zaken. De toekomst zal uitwijzen of dit 

allemaal gaat werken, want de vogelsport begint toch aardig 

te vergrijzen en deze groep heeft in het algemeen geen 

computer. 

 

Veranderingen bij de vogels komen steeds vaker voor, er 

komen steeds meer nieuwe soorten en ook allerlei mutaties bij. 

We zullen zien waar het eindigt. 

 

Ook de ringen van de eerste ronde waren binnen en diegene 

die aanwezig waren hebben deze ontvangen. 

 

De secretaris had ook nog wat mededelingen; zoals de 

inschrijfformulieren voor het district in Heerjansdam. 

 

Wat wel vervelend was, was dat het districtblad en andere 

stukken niet zijn ontvangen door de voorzitter en secretaris, 

Na de pauze met loterij was er nog een vogelbespreking, er 

waren kleurkanaries en grasparkieten. 
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Er ontstond bij de kleurkanaries een discussie over de 

bestreping  en het tussenliggend gedeelte.      

 

Een van de kanaries de zwart met wit was geen verkeerde 

vogel, de zwart met geel was wat pluizig in de bevedering. 

 

De aanwezige grasparkieten werden besproken door John 

Verweij, daar zaten ook aardige exemplaren bij. 

 

 

John Verweij gaf nog aan dat de kleurkanarie zijn 

tentoonstelling plaatsvindt van 27-29 oktober. 

 

Tijdens de rondvraag kwam nog aan de orde om de 

tentoonstelling op zaterdag tot 22.00 uur open te houden. De 

invulling van de avond is nog niet definitief. 

 

De voorzitter heeft nogmaals aangegeven dat de 

inschrijfformulieren  binnen moeten zijn, op 7 november, verder 

bedankt hij ieder voor zijn aanwezigheid en wenst iedereen 

wel thuis en sluit de vergadering. 

 

Wim Stoop 

 

 

LUSCINIA, organiseert in samenwerking met de studieclub 

harlekijnen een tentoonstelling op 1-2-3- december 2017 in  

 

ontmoetingscentrum Morgenstond  

1ste Eeldenpad 3/3a Den Haag. 
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JAARVERSLAG 2017 VAN LUSCINIA 

 

 

Het verenigingsjaar loopt van november tot november. In deze 

maand worden de financiën van het afgelopen jaar 

verantwoordt. Dit was na tevredenheid accoord bevonden en 

de penningmeester mevrouw Poortier werd bedankt voor het 

werk en werd decharge verleend. 

 

Het nieuwe verenigingsjaar van Luscinia begon op 6 november 

2016. Als eerste werd er een nieuwe voorzitter – Wim Stoop – 

met algemene stemmen gekozen. Ook de secretaris werd met 

algemene stemmen herkozen. 

De zittende voorzitter trad af vanwege gezondheidsproblemen 

en werd 2 de voorzitter. 

Tevens was er op deze avond het inleveren van de 

inschrijfformulieren voor de tentoonstelling, welke later bleek 

240 vogels opgeleverd. Inclusief de vogels van de studieclub 

harlekijnen met o.a. vogels uit Portugal. 

 

De opbouw van de tentoonstelling begon op 30 november 

samen met de vrijwilligers van het buurthuis. De hele 

tentoonstelling periode was erg gezellig met vele bezoekers, 

voor de studieclub harlekijnen was er een keurmeester uit 

Portugal, de heer LuzMano ter ondersteuning bij de keuring 

van de harlekijnen. Dhr. LuzMano verzorgde op de zaterdag 

een workshop over de harlekijnen. 

Het was erg jammer dat onze 2e secretaris dit niet kon 

meemaken vanwege gezondheidsproblemen van zijn vrouw. 

 

Tijdens de kerstbingo en de prijsuitreiking was het erg gezellig, 

met als hoogte punt de uitreiking aan de jubilarissen de heren 

T.v.d, Hut 60 jaar en de heer J. de bruin 25 jaar helaas zonder 

vertegenwoordiging uit het district. 
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In januari was- zoals gewoonlijk –de Nieuwjaarsborrel en 

gezellig wat praten over het komende kweekseizoen. Tevens 

zijn er per 1 januari 2017 een aantal nieuwe leden en 

gastleden geregistreerd. 

In februari op de verenigingsavond een presentatie bij de 

kweker thuis en werden we opgeschrikt door een plotselinge 

ziekenhuis opname van onze secretaris vanwege een 

hersenbloeding, na een aantal maanden revalidatie mocht hij 

weer naar huis om verder te herstellen. 

In maart een lezing over de grasparkieten door dhr. J. Verweij, 

een leerzame avond. 

April onze paasbingo ook weer een echt gezellige avond met 

vele mooie prijzen. 

In mei een bespreking over de harlekijnen door Gea Stoop ook 

dit was weer een leerzame avond. 

Juni, juli en augustus zijn de vakantiemaanden en dan is er 

weinig nieuws aan het front. 

In september begonnen we aan het vervolg van de 

verenigingsavonden met een presentatie van een 

kleurkanariekweker; over zijn kweekperiode en zijn gedachte 

hierover. Hij liet in deze film zien hoe hij zijn vogels verzorgde en 

koppelde. Sommige dingen waren wel interessant en andere 

weer twijfelachtig. 

Oktober kwamen een aantal zaken aan de orde. Verslag van 

de Rayonvergadering en wat de Bond allemaal van plan is. Er 

is geen bezoek geweest aan de Districtvergadering omdat we 

geen uitnodiging hiertoe hadden ontvangen. 

Op deze avond waren er diverse vogels aanwezig; zoals 

kleurkanaries en grasparkieten en deze werden besproken.  

 

We gaan nu weer naar een nieuw verenigingsjaar met hopelijk 

een mooie tentoonstelling met veel vogels en veel bezoekers. 

 

Wim Stoop 
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ekkershoek heeft een uitgebreid assortiment dieren  verzorgingsproducten 
Tegen scherpe prijzen !  Voor een mand of bot kunt u bij ons prima terecht. 
Zaden voor verschillende  vogels, zoals parkieten, kanaries  en  tropen.                         
Maar ook voor  duiven hebben we alles in huis. 

Ook Uw kat en hond verdient de nodige zorg. Wij  helpen uw kat en hond  
die zorg te geven waar zij recht op hebben. Prima kattenbakkorrels, katten en  
hondenvoeding, mooie speeltjes enz.            

                    
                                        www.diertotaaldekkershoek.nl 

http://www.diertotaaldekkershoek.nl/
http://3.bp.blogspot.com/-o3eXeLm9vFY/UReJD5h-skI/AAAAAAAAAKo/oU9pLfxTQ0o/s1600/302755_219201498214857_1553493244_n.jpg
http://4.bp.blogspot.com/-XCG2R-v9N90/UVS_YmOW3tI/AAAAAAAAA2s/P4SwUY6AlA0/s1600/Diertotaal.JPG
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ZEBRAVINKEN 

De masker grijze zebravink 

De masker grijze zebravink wordt veel gekweekt , je ziet vaak mooie 

exemplaren verschijnen op de tentoonstellingen. Het is een vogel 

met een vrije hoge moeilijkheidsfactor, de moeilijkheid bij de masker 

grijs, ligt in het feit  dat elkaar tegenwerkende factoren in één vogel 

voor moet komen. Zo moet de rug en het vleugeldek roomkleurig 

zijn. Dat is dus ten opzichten van alle grijze een reductie van vrijwel 

alle grijze kleurstof - het eumelanie - en zeker  50% van de roodbruine 

kleurstof – het phaeomelanine - . 

In de buik en onderstaart is de reductie van het phaeomelanine 

100% , want deze onderdelen zijn bij de masker  zuiver wit. Het 

tekeningspatroon  dient dan wel zo zwart mogelijk te zijn. Hier moet 

de reductie zo minimaal mogelijk te zijn. De wangen en flanken zo 

diep mogelijk oranjebruin, ten opzichte van de grijze zebravink. Tot 

hier de standaard van de masker grijze zebravink, want wat we nu 

zien bij onze  masker grijze zebravink is een realiteit. 

 

Maskers met een goede zwarte tekening vertonen vaak een wat 

grauw vleugeldek, de roomkleur vertoont bij deze exemplaren een 

te sterke grijze waas. In het algemeen zijn bij deze types de wang- en 

flankkleur wel goed van kleur, maskers met een mooie roomkleurig 

vleugeldek hebben meestal een lichte tekening bij deze exemplaren 

is er sprake van donker grijs in plaats van zwart. Daar komt dan nog 

bij dat bij zulke types de wangen en flanken zelden optimaal 

oranjebruin van kleur zijn. Om goede maskers te kweken moet een 

strenge selectie en kundige koppeling plaats vinden. Als men twee 

maskers met een diepe tekening en een goede rug en vleugeldek in 

de broedkooi zet krijgt men jongen met een diep tekening, maar 

met een te grauw vleugeldek. Bovendien komen uit zo’n paring 

jongen die kleiner  van formaat zijn dan de ouders. Bij masker grijze is 

het niet optimaal om twee goed TT vogels aan elkaar te koppelen, 

hier komen vrijwel zeker geen kampioenen uit. Een paring die wel 

aan te raden is, een forse pop met een mooi roomkleurig rug- en 

vleugeldek en met een bloktekening die meer grijs dan zwart is, met 

een man met een uitstekend model, goede wang- en flankkleur met 

een diep zwart tekeningspatroon. 
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Uit deze paring zullen mooie exemplaren te voorschijn komen voor 

de tentoonstelling en er zullen ongetwijfeld ook mooie kweekvogels 

bijzitten. Een omgekeerde paring is eveneens mogelijk, een forse 

man met een lichte tekening aan een diep getekende pop. 

 

Wie maskers kweekt zal vroeg of laat bemerken dat het  formaat 

terug loopt, het feit is dat men moet streven naar intensief gekleurde 

en getekende masker grijze. Kanariekwekers weten uit ervaring dat 

intensieve vogels kleiner uitvallen dan de schimmelvogels. Het is een 

goed zaak om bij een bevriende kweker een grote masker grijs te 

bekomen. Vindt men zo’n exemplaar niet; dan kan men ook een 

grote grijze of bruine inkweken. Het beste is dan een pop, omdat 

een grijs of bruin gepaard aan een masker grijze man, direct masker 

grijs poppen oplevert  en die geven een idee van verbetering. Bij 

gebruik van een bruine moet men kiezen voor te lichte bruine. De 

grijze mannen/split voor masker uit deze paring zijn waarde voller 

voor de kweek dan de masker poppen. Soms laat men zulke 

waardevolle vogels voor de kweek verdwijnen naar de opkoper.  

 

Kweekt  men te intensief met de masker grijze dan zullen er vogels 

uitkomen met een te grauwe rug en vleugeldek. 

 

Een kweekadvies om dit probleem te ondervangen, is het inkweken 

van een masker bruine. Het beste gebruikt men daarvoor een 

masker bruine pop, hieruit worden allemaal masker grijze geboren, 

waarvan de mannen split zijn voor masker bruin, door invloed van de 

bruinfactor zal de rug en het vleugeldek roomkleuriger worden en 

de wang en flankkleur op peil blijven. 

 

Tot zover het verhaal over de masker grijze zebravink. 

Veel succes met deze mooie vogel. 

 

Wim Stoop 
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 Voorbereiden TT 

 

In de vorige Nieuwskolom hebben we het al over de 

standaard als uitgangspunt gehad. Bekijk deze nog eens 

rustig op de site van de NBvV. 

En als u dan een grove selectie hebt gemaakt, probeer 

de vogels dan ook eens te trainen. 

 

 Maar hoe doen we dat dan? 

Zorg ervoor dat de vogels gewend raken aan een TT 

kooi. Dus plaats de vogels op een middag of avond in 

een TT kooi en zet deze in een rustige omgeving.  

 

Dat kan natuurlijk de kweekruimte zijn. Beweeg  rustig 

voor de kooi en praat ook tegen de vogels. Neem de 

kooi ook gerust in de hand en houdt deze vlak voor het 

gezicht net zoals de keurmeesters dat doen.  

 

Beschikt men over een bril zet deze dan vooral niet af. 

Niet brildragers kunnen misschien een oude bril 

bemachtigen en daar de glazen uithalen en opzetten.  

 

Waarom? De meeste keurmeesters dragen, op z’n minst, 

een leesbril wanneer zij de vogels van dichtbij bekijken. 

Hiervan schrikken kun je hiermee voorkomen.  

 

Ook dragen veel keurmeesters de grijze stofjas dus 

mocht de kweker hier ook aan kunnen komen, trek die 

dan aan. Zet de vogel na een uurtje weer terug.  

Herhaal deze procedure alle dagen in de weken voor 
de show en maak de tijdsduur  steeds wat langer. 

 

 Op de show zal de vogel zich veel rustiger gedragen. 
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Tien gouden regels voor het tentoonstellen  
 

 

1. Plan tijdig aan welke tentoonstellingen je wil deelnemen en/of er 
data zijn waarop u bezet bent en u beroep zult moeten doen op 
familie of vrienden om uw vogels tijdig op de show te krijgen.  

2.Enkel spelen op plaatselijke tentoonstellingen is vrij makkelijk, zodat 
je een duidelijk beeld krijgt van de waarde van je vogels, vooral in 
vergelijking met de topvogels.  

3.Maak een lijst klaar waarop je de uitslagen per vogel en per 
tentoonstelling kan noteren, zodat u op het einde van het seizoen 
een duidelijk beeld heeft van wat iedere vogel gepresteerd heeft. Dit 
kan ook waardevol zijn.  

4.Zorg bij deelname aan een grote show, dat er voor de meeste 
ingeschreven vogels een waardige vervanger is, want 
inschrijvingsgeld voor afwezige vogels wordt niet terugbetaald. Zendt 
echter nooit een vogel in die niet in orde is omdat er voor betaald 
werd. De gezondheid van je vogels is eerste prioriteit.  

6.Draag er zorg voor dat de voorinschrijving tijdig gebeurt en maak 
voor uzelf een kopie van uw inschrijvingsformulier, zodat u steeds 
bewijzen in handen heeft, mocht er ergens iets misgaan.  

7.Vooraleer te vertrekken naar de show, kijk goed na of je alles bij 
hebt, o.a, je kwekerskaart, het inschrijvingsformulier met eventuele 
duidelijke aantekeningen betreffende afwezige of vervangen vogels.  

8.Verwacht niet van uw beste vogels dat ze na een druk TT-seizoen 
nog een kweekseizoen gaan maken. Bepaal daarom vooraf welke 
(betere) vogels op welke show zullen ingeschreven worden en geef ze 
voldoende tijd na de laatste tentoonstelling alvorens ze in te zetten in 
de kweek.  

9.Begin tijdig met de africhting en gewenning van jonge vogels aan 
de tentoonstellingkooi en het hele gebeuren daar rond. Overjarige 
vogels weten meestal na een kleine opfrissing wat er van hen 
verwacht wordt. Ze kunnen dan ook langer in de vluchtkooi blijven. 
Wel tijdig nazien of er geen gebroken of beschadigde veren zijn. 
Voorzie een periode van 8 weken  
10.Wordt niet misnoegd of zenuwachtig als uw vogels niet presteren 
zoals verwacht op de eerste tentoonstelling. Maar anderzijds verwacht 
ook niet dat ze elke keer winnen, want de competitie is op elke 
tentoonstelling anders. De commentaren van de keurders lezen en 
overwegen, vergelijken en leren.                                                 

Wees sportief en eerlijk tegenover collega-tentoonstelIers  
en keurmeesters. 
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                                  DE TECHNISCHE COMMISSIE      

 

 

 KLEURKANARIES   Dhr. en mevr. Stoop 

 VORM-POSTUUR   De Perponcherstraat 48 

     2518 SW “s-Gravenhage 

     Tel: 070-3461831  

 

 TROPEN    De heer M.J.v.d.Hut 

 PARKIETEN    Nocturnestraat  19 

     2553 SK  “s-Gravenhage 

                                                          Tel: 070-3972739 

 

ZANGKANARIES    Geen 

WILDZANG     Geen 

 

De technische commissie is bedoeld voor algemene voorlichting en 

eventuele hulp als U denkt problemen te hebben met uw vogels.         

Bel niet TC leden onder etenstijd.   

Deze T.C. leden zijn ook meestal op de vergaderingen aanwezig. 

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = =  
  

GEZOCHT MET UW MEDEWERKING IN HET VINDEN                

VAN  ADVERTEERDERS VOOR ONS   MAANDBLAD 
  

 Kwart pagina  15 euro  A5        Halve pagina  30  euro  A5 

 Hele pagina    50 euro  A5        per jaar  

 inclusief  TT  CATALOGUS 

           = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = 
 

Wie maakt digitale foto’s van zijn vogels, kweekruimte en volière en 

schenk deze aan de  vereniging. Dan maken wij er een 

avondvullend vergadering van op een groot scherm  

             

          (MIJN KWEEK EN BIJ DE KWEKER THUIS)  

            = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = =   
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         WIJ ALLEN VOELEN ZICH THUIS IN DE 

 
                     VOGELVERENIGING  LUSCINIA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kanaries,Tropische vogels,Eivoeders 

Kleine en Grote parkieten zaden 

En vele andere dierbenodigdheden 
 


